Мобильная бригада

Целью деятельности мобильной бригады является оказание неотложных социальных и социально-медицинских услуг, помощи разового характера гражданам пожилого возраста и инвалидам, остро нуждающимся в социальной поддержке.

Основными задачами мобильной бригады являются:

· экстренное реагирование и оказание в кратчайшие сроки социальных услуг гражданам, остронуждающимся в них в силу преклонного возраста,  состояния здоровья, конкретной жизненной ситуации;

· принятие мер по устранению причин, обусловивших нуждаемость граждан в экстренной социальной помощи;

· оперативное определение конкретных форм помощи гражданам, исходя из состояния их здоровья, возможности к самообслуживанию и конкретной жизненной ситуации;

· выявление граждан пожилого возраста и инвалидов, нуждающихся в социально-бытовом и социально-медицинском обслуживании на дому, в стационарном обслуживании и других формах социального обслуживания;

· организация плановых выездов для предоставления социальных услуг и консультирования граждан по вопросам оказания социальной помощи и содействия в получении мер социальной поддержки.

В состав мобильной бригады входят: специалист по социальной работе, юрисконсульт, психолог, медицинский работник и социальный работник.

Выезд мобильной бригады осуществляется в режиме рабочего времени Центра:

· по заявкам граждан, нуждающихся в социальных услугах в экстренном порядке;

· по заявкам специалистов по социальной работе;

· по заявкам общественных организаций, граждан, должностных лиц органов местного самоуправления, организаций и учреждений, выявивших граждан, нуждающихся в социальных услугах в экстренном порядке;

· в соответствии с планом работы Центра.

